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Honorable Concejo Deliberante 

    de la Ciudad de Posadas

                    =========


ORDENANZA IX - Nº 34

(Antes Ordenanza 1069/03)

ANEXO ÚNICO

Contrato de Comodato o Préstamo de Uso

En la Ciudad de Posadas, capital de la Provincia de Misiones, República Argentina, a los 20 días del mes de octubre de 2003; entre el señor Intendente de la Ciudad de Posadas, Doctor Oscar Herminio López, argentino, titular del DNI Nº 12.348.285, casado, mayor de edad, hábil, domiciliado en San Martín 1579 de esta ciudad, quien lo hace en nombre y representación de la Municipalidad de la Ciudad de Posadas, acreditando su personería y representación con: 1) Acta número 1006 de fecha veintiuno de noviembre del año dos mil dos, por la cual se procede a tomar Juramento de Ley como Intendente Municipal de la ciudad de Posadas; 2) Acta Notarial de fecha 22 de noviembre del año dos mil dos, por la que asume, toma posesión y recibe el cargo que invoca, en adelante “la Comodante” por una parte, y por la otra S.E.R Monseñor Juan Rubén Martínez, titular del DNI Nº 10.620.283 argentino, mayor de edad, hábil, quien concurre a la celebración del presente contrato en nombre y representación del Obispado de Posadas, con domicilio en Félix de Azara 1504 de esta ciudad, invocando su condición de Obispo de la Diócesis de Posadas, justifican de la existencia de la Diócesis de Posadas, 1) dirigida por Bula Pontificia “Quandoquidem  Adoranda” de J. S. Pío XII dada el 11 de febrero de 1957, autorizándose la creación de la Diócesis por Decreto Nº 584/57 de 18 de enero de 1957. 2) Estatuto Social de la Diócesis integra la Iglesia Católica Apostólica Romana, la cual goza de reconocimiento de Persona Jurídica y Entidad de Bien Público a tenor de los Artículos 33 y 2345 del Código Civil argentino, en adelante Comodataria, ambas partes convienen celebrar el presente Contrato de Comodato o Préstamo de Uso sujeto a las siguientes cláusulas y condiciones: 

Primera: el Comodante cede en comodato o préstamo de uso a favor de SER Monseñor Juan Rubén Martínez, nombre y representación del “Obispado de Posadas”, y este acepta, el siguiente inmueble propiedad del Municipio de la Ciudad de Posadas Provincia de Misiones, una porción del Lote 001 de la Manzana 213 del Complejo Habitacional A4, Chacra 000, Parcela 01, Sección 10, Departamento 04, Municipio 59, del plano de mensura Nº 37391 (DGC); dicha porción mide cuarenta metros con cero centímetros (40,00 m.) de 

frente por ochenta y cinco metros con sesenta y cuatro centímetros (85,64 m.) de fondo. El presente comodato se otorga es ad referéndum del Honorable Concejo Deliberante de la Ciudad de Posadas el cual dictará de forma inmediata la ordenanza pertinente.

Segunda: el término del presente contrato se establece en noventa y nueve (99) años  contados a partir de las firmas del presente, el cual puede extenderse, de común acuerdo de ambas partes; por otro periodo igual, siempre que dicha continuidad tenga por objeto continuar con las actividades que constituyen el destino del presente contrato.

Tercera: El presente contrato es otorgado con el único y exclusivo destino.

Cuarta: queda expresamente prohibido dar al inmueble otro destino que le previsto en la cláusula anterior, para el caso de que el comodatario, dejase de cumplir con los servicios que constituyen el destino de este contrato y/o los cumpliere deficientemente, la Municipalidad de Posadas se reserva el derecho de rescindir “unilateralmente” el presente contrato, solicitando la inmediata restitución del inmueble.

Quinta: el comodatario debe restituir el inmueble libre de ocupantes al término del presente contrato o en caso del incumplimiento de su destino ante el primer requerimiento de la Ciudad de Posadas.

Sexta: las partes acuerdan que la Municipalidad de Posadas queda liberada de toda responsabilidad, por daños y perjuicios que puedan sufrir las personas, objetos materiales y edilicios.

Séptima: para todos los efectos legales las partes constituyen domicilios especiales en los indicados en el presente contrato, y se someten a la jurisdicción de los Tribunales Ordinarios de esta Ciudad de Posadas, renunciando a todo otro fuero o jurisdicción que por cualquier motivo pudiere corresponderles. 

Se firman dos ejemplares del mismo tenor y a un solo efecto, en el lugar y fecha del encabezamiento. 


