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Honorable Concejo Deliberante 
    de la Ciudad de Posadas

                    =========


ORDENANZA IV Nº 34
(Antes Ordenanza 3393/14)
ANEXO I
Ramón de los Ángeles Kiko Villalba nacido el 13 de septiembre de 1941 en Posadas Misiones. Se lo recuerda como una persona que dedicó su vida a predicar el fútbol entre los más pequeños, siempre con mucha pasión y la palabra justa para aconsejar y guiar a sus dirigidos. Precursor del fútbol infantil, dejó recuerdos imborrables en quienes alguna vez compartieron la actividad como dirigente o jugadores. Respetado por su trabajo silencioso e incansable dejó profundas huellas en quienes lo conocieron.

Dirigió los infantiles de Guaraní Antonio Franco, con importantes logros regionales y nacionales, fundador de la escuelita de fútbol del barrio El Territorio en la que formó a jugadores que luego brillaron en el fútbol local, pero más conocido por ser referente del conocido Deportivo Aguilucho, popular equipo que tenía su cancha en Coronel Álvarez y Eugenio Ramírez (Villa Sarita) que cosechó innumerables campeonatos.
Su orgullo mayor fue poder ayudar a quienes menos tenían y verlos convertidos en profesionales universitarios a quienes nombraba como sus hijos futbolísticos. Falleció de causas naturales el 24 de noviembre del 2002.

