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ANEXO XXII

CAPÍTULO I
HISTORIA DEL BARRIO CASA QUINTA

El barrio Casa Quinta está situado en la Sección 21, comprendiendo las Parcelas 08D, 80D, 80C, 08A, 08E, 056, 010,08F, 08G, 055 y las Manzanas 046, 047, 048, 038, 039, 040, 041, 042, 043, 044, 045.
El barrio cuenta con viviendas que se caracterizan por ser amplias con una distancia considerable una de otra, ya que sus lotes son de aproximadamente 50 metros por 50 metros.
Las familias pioneras del barrio son la familia Cardozo, la familia Pratt que actualmente siguen residiendo en el barrio y la familia Pauluk quienes llegaron al barrio cuando aún todo era un pinar, el agua era extraída de aljibes o pozos domésticos.
No se cuenta con servicio de agua corrientes, hay perforaciones en los domicilios por suerte en la zona se encuentra mucha agua según relatan los vecinos.
Los vecinos más antiguos del barrio recuerdan que gran parte de las tierras pertenecían  a la familia Leites y los Mazarino, en donde se encontraba plantaciones de maíz, y huertas de tipo donde los propietarios utilizaban para el consumo diario.
Uno de sus vecinos vino al barrio hace 27 años y comenta que era monte, había vacas que ordeñaban para llevar a una lechería cercana.
Los colectivos no ingresaban  al barrio solo llegaban hasta la ruta. Y como acceso al barrio se utilizaba la Calle 131 que era de tierra y con nada de iluminación al no contar con alumbrado público, ahora con  el empedrado y la buena iluminación se logró embellecer el barrio.
La luz domiciliaria vino hace 25 años aproximadamente las calles principales tenían tendido eléctrico y ahí cada vecino debía realizar las gestiones para bajar la luz a su domicilio
El barrio cambio mucho con la construcción y las entregas de las viviendas del barrio Hospital.
Los vecinos consideran que es un barrio muy tranquilo de gente trabajadora y con ganas de progresar.
La Señora Concejal Claudina Deglise agradece la colaboración, participación y aportes del Señora Rosa Alfonzo, el Señor Juan Carlos Galarza, Melisa Pratt, Wilda María Cardozo, Máxima Segovia, la Señora Delia Meza y la Señorita Rocío Ríos.
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