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Miguel Ángel "Torito" Méndez, conocido como “el Poeta de los Barrios” es posadeño por opción y de Villa Urquiza su corazón, como él mismo le gusta denominarse. Es un reconocido compositor y recitador local que vive en la chacra 213 del barrio “Villa Urquiza”. Desde pequeño trabajó para ayudar el sostenimiento familiar, en sus años juveniles fue viandero en el Hospital Madariaga. Con el correr del tiempo aprende la técnica de construcción de prótesis dentales y luego comienza a trabajar como cadete en la recordada tienda La Argentina, donde se jubila después de 49 años. Una vez jubilado aprovechando la posibilidad de disponer de tiempo decide ingresar a escuelas nocturnas donde aprende electricidad domiciliaria, bobinado de motores, herrería artística, guitarra y danzas folclóricas.
Alentado por una docente reflota sus raíces de escritor de poemas que había comenzado durante su etapa adolescente. En sus escritos resaltaba las vivencias personales referidas con su entorno barrial. De ésta forma comienza a moldear esas experiencias y anécdotas en versos que dan origen a los poemas que escribe. Principalmente rememoran y reflejan una época pasada de la zona donde vive, zona que fue cambiando no sólo por el transcurso del tiempo sino también por la transformación que produjo las obras realizadas por Yacyretá. Durante este período se aboca a investigar y recabar testimonios veraces con la intención de reforzar la autenticidad del recitado de sus escritos. Simultáneamente inicia una permanente asistencia a peñas, festivales, encuentros culturales, veladas y fiestas patronales de nuestra localidad y de la provincia, en los cuales sólo recita poemas de su autoría.
El primer libro de poemas que escribe se denomina “Retratos y Vivencias” y lo presenta oficialmente en el Palacio del Mate el 29 de octubre del año 1989 y en el Simposio del Festival de la Música del Litoral. Podemos citar que a lo largo de su extensa vida artística ha escrito 4 (cuatro) libros y grabó 2 (dos) discos, en los que recita una serie de poemas seleccionados que conforman parte de sus libros.
Obtuvo importantes premios a nivel provincial y nacional, entre los que podemos mencionar; participó como artista en el Primer Encuentro Interbarrial, organizado por la Municipalidad de Posadas denominado “Uniendo Delegaciones” en el polideportivo “Pepe Piró” de la chacra 149 de Villa Cabello y en el cual concurren representantes de la siete delegaciones posadeñas.
El 17 de abril de 2010 la Comisión Permanente de Homenaje al Autor Misionero y Guaraní Alcibíades Alarcón, apodado como el “Poeta de Misiones”, realizó un homenaje recordatorio al cumplirse el 25º aniversario de su muerte. Nació en el barrio Villa Urquiza y el Movimiento Cultural Misionero (MCM) invitó a familiares, amigos, vecinos, poetas, escritores, músicos.
Como poeta y vecino convoca a Miguel Ángel “Torito” Méndez, quien prepara un recitado especial para la ocasión. -
El 27 de marzo de 2011 es invitado a recitar poemas en el homenaje que se realizó para reconocer la trayectoria y el aporte cultural regional de Alberto Caraicho Toledo y Cheruvichá Barrios.
A mediados del año 2011participa del “Primer Encuentro Interprovincial de Coleccionistas Privados de Mate”, efectuado en el Club de Gendarmería, el cierre del encuentro estuvo a cargo de Miguel Ángel “Torito” Méndez, poeta y matero, que recitó su poema “A un Amigo”, dedicado, precisamente, al mate.
El 15 de mayo de 2013 participa del evento denominado “Semana de Mayo” organizado por la Dirección de Cultura del Municipio, al cierre del mismo Miguel Ángel “Torito” Méndez realiza una ferviente declamación a la Bandera.
Asiste a la Fiesta Nacional del Litoral en el año 2013 como jurado y artista invitado. El 15 de diciembre de 2013 la Sociedad Argentina de Escritores Filial Misionera organiza el “Taller Literario” en forma conjunta con la Dirección de Cultura del Municipio y es invitado especialmente a participar de este evento como escritor, historiador y poeta. También en el 2013, entre los días 6, 7 y 8 de Septiembre se realiza la Muestra del Arte Misionero-Mostra da Arte Missioneiro, denominada XV Muestra del Arte Misionero llevada a cabo en Posadas, gracias al contacto y gestión del escritor Camilo Cantero, quien invita a integrantes de la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional de Pilar, a autoridades del Municipio de San Ignacio Guazú-Misiones, Paraguay, quienes se suman a la organización. En el mismo “Torito” Méndez participa como poeta y recitador. Se crea en la ocasión una Comisión Permanente que tendrá la responsabilidad de organizar las futuras Muestras, Talleres, Exposiciones y Certámenes.
El 7 de mayo de 2014 los escritores misioneros se reúnen con el Asesor en Letras, Bossini, quien les invita a participar de la Primera Antología Federal de Poetas del NEA y una vez interiorizados de la propuesta una delegación misionera integrada por conocidos poetas, entre los cuales se encuentra Miguel Angel “Torito” Méndez que fuera convocado para exponer sus trabajos. El evento se realiza con el propósito de ser considerado como material de estudio e investigación a nivel nacional en los colegios, universidades, académicos y lectores en general.
En el 10º Festival “Mi Tierra Roja 2014” es invitado para integrar el jurado pero también es convocado como poeta e historiador. 
Del 27 al 29 de diciembre de 2014 formó parte de la delegación misionera de la “XVI Muestra del Arte Misionero” que se efectuó por primera vez en Paraguay.
En cuanto a premiaciones nacionales podemos citar que en el año 2005 ganó el 1º Premio en el “Festival Nacional del Malambo”, efectuado en Córdoba. Obtiene el 1º Premio en el “Festival Nacional de Folklore y Tango de Baradero”, realizado en Buenos Aires pocos días después.-
El 19 de agosto de 2009 logra el 3º Puesto en la categoría Mayores Veteranos en el Segundo Certamen Internacional de Recitadores llevado a cabo en Río Ceballos, Córdoba, en el que participaron representantes de todas las provincias Argentinas, Chile y la República Oriental del Uruguay. Cabe mencionar que fue el único participante que recitó un poema de su autoría.
En 5 de enero del año, 2015 asiste a la “XVI Muestra Misionera de Arte en San Ignacio Guazú, Paraguay”, con el objetivo de reconstruir la gran nación misionera y conmemorar la semana fundacional del Departamento de Misiones en el territorio paraguayo. Junto a varios artistas representa a la provincia y concurre al encuentro para participar como recitador. Nunca ha dejado de asistir desinteresadamente a los distintos eventos y festivales a los que fue invitado, ya sean éstos de origen barrial, religioso o cultural.
Ha manifestado en varias ocasiones, según sus propias palabras, que sus poemas reflejan la idiosincrasia de un pueblo que cambió mucho. “Si la nostalgia me invade salgo a recordar cómo fue mi barrio, mi ciudad y mi provincia”, dijo Méndez quien gusta nombrar o describir siempre en sus obras, “paisajes y destacados vecinos y a quienes tuvieron que ver con el deporte, la cultura o músicos y artistas que mantienen vigente nuestra identidad”. 
Quiero brindar un sencillo reconocimiento a un conciudadano que ha contribuido con la cultura local, con pasión y orgullo por su tierra en cada poema que ha escrito. Finalmente transcribo unos de sus más emotivos poemas recitados cuando invita a quienes lo escuchan a recorrer imaginariamente toda su dimensión e historia, al expresar; "Soy de Posadas, la que recibe suaves caricias del Paraná... de donde aprecio mi lindo puente y bellas luces del Paraguay. Soy de Posadas, nací en Formosa, pero su costanera me hace vibrar, cuando le canto mi voz se hamaca, sobre las olas de un río que va, que va y que va”.
La propuesta presentada tiene sólidas razones basadas principalmente por la activa y permanente participación, colaboración y difusión de nuestra cultura regional. Es un justo homenaje que este Honorable Cuerpo otorgue a un poeta popular como lo es Miguel Ángel “Torito” Méndez, conocido, como ya lo expresamos antes, el “Poeta de los Barrios”.




