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BIOGRAFÍA DE SEBASTIAN ENRIQUE RUZECKI

Nació el 6 de agosto de 1990, en Posadas - Misiones; falleció trágicamente el 16 de enero de 2010 en el cruce de aguas abiertas del Río Paraná.
Hizo su ciclo primario en la Escuela Madre de la Misericordia y el secundario en el Instituto Arnoldo Janssen, donde culminó sus estudios como Técnico Electromecánico en el año 2009.
Desde su gestación se le había diagnosticado Acondroplasia, por lo que desde los seis años tuvo que enfrentar una serie de cirugías reparadoras destinadas a corregir su pequeña talla.
Comenzó practicando natación, por indicación médica a los 4 años, a la que incorporó gimnasia para mejorar su desarrollo físico.
Inicio su carrera deportiva practicando triatlón (además, practicaba ciclismo) y finalmente se dedicó a la natación siendo este su deporte favorito. Fue éste el que lo llevo a participar en numerosas competencias de “Aguas Abiertas”, en Posadas, el interior de la Provincia de Misiones y Corrientes.
Nunca llego primero, pero siempre alcanzó el objetivo propuesto.
Para su familia, amigos y conocidos, Sebastián Enrique Ruzecki, es un ejemplo de sacrificio, persistencia, perseverancia, tenacidad y respeto.

