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Honorable Concejo Deliberante 

    de la Ciudad de Posadas

                    =========


ORDENANZA XI - N° 53
(Antes Ordenanza 993/03)
ANEXO ÚNICO
PLAN AMBIENTAL DE ELIMINACIÓN DE RESIDUOS URBANOS Y PATOLÓGICOS DE MISIONES 

CONVENIO DE ADHESIÓN

Con la puesta en marcha con expansión del Servicio de Transporte, Tratamiento y Disposición Final de los Residuos Sólidos Urbanos, Asimilables y Patológicos, a todo el territorio de la Provincia de Misiones, el Gobierno de la Provincia pone en marcha con carácter de política de estado, el Primer Sistema Integral a Escala Provincial de la República Argentina para tratamiento y eliminación de los Residuos Sólidos Urbanos y Patológicos.

El Gobierno de la Provincia, imbuido de que el medio ambiente es un valioso capital que aún disponemos los misioneros, advierte que las políticas ambientales son meros actos declarativos, si no se los lleva a la práctica, con acciones concretas, duraderas y adaptables a los tiempos aplicando recursos, trabajo e inteligencia.  

Para ello sin embargo, cabe destacar, que Misiones ofrece condiciones particulares que hacen más compleja y compuesta las soluciones.
Nuestra población, cuenta con una densidad y crecimiento que duplica a la media nacional, se encuentra dispersa en numerosas poblaciones urbanas y el treinta por ciento (30%) está asentado en áreas rurales.
Las particulares condiciones topográficas, en un enclave subtropical con un régimen pluvial promedio superior a los 2000 milímetros anuales, materializan miles de cursos de agua y complejas cuencas hídricas que se convierten en otra de nuestras ventajas comparativas, el agua estrechamente vinculada al consumo humano y por lo tanto con la salud y que paradójicamente hoy su calidad está en crisis, aunque solo es una crisis de gestión. 
Ello pone en evidencia que esta iniciativa solamente no es suficiente, este gran esfuerzo puede cumplir a medias sus objetivos, si no convergen las voluntades y decisiones políticas de las jurisdicciones municipales, a quienes se orienta particularmente el beneficio inicial.
En consecuencia, el Gobierno y los setenta y cinco municipios de la Provincia entienden que una política de Estado debe ser aplicada homogéneamente en todo el territorio provincial.
Por ello:
El gobierno de la Provincia de Misiones, en adelante La Provincia, representada en este acto por el señor Gobernador Carlos Eduardo Rovira, y cada uno de los setenta y cinco municipios, en adelante los Municipios, representados en este acto por los respectivos Señores Intendentes: 
CONVIENEN 
Cláusula Primera: La Provincia y los Municipios, ponen en marcha El Plan Ambiental de Eliminación de Residuos Urbanos y Patológicos de Misiones.
Clausula Segunda: La Provincia en consecuencia, se compromete a poner en operación en todo el territorio provincial, el Servicio de Trasporte. Tratamiento y Disposición Final de los Residuos Sólidos Urbanos, Asimilables y Patológicos, de acuerdo a la siguiente zonificación y características: 
Zona costera del Río Paraná, desde Jardín América hasta Posadas, en operación desde marzo de 2001. Equipada con un relleno sanitario en Fachinal, el que ya ha recibido más de 100.000 Toneladas de residuos y siete Estaciones de Trasferencia, ubicada en Posadas, Garupá, Candelaria, Santa Ana, San Ignacio, Santo Pipó y Jardín América, instalaciones que cuentan con una capacidad promedio de 68.000 toneladas anuales de residuos. 
Zona centro Sur, desde Campo Grande hasta el límite con la Provincia de Corrientes, cuya fecha para el comienzo de operación es marzo de 2003. Equipada con siete Estaciones de Trasferencia, ubicadas en Apóstoles, Concepción de la Sierra, San Javier, Leandro N. Alem, Oberá, Campo Grande y Santa Rita, disponiendo de una capacidad promedio de 30.000 toneladas anuales de residuos que serán trasportados al Relleno Sanitario de Fachinal.
Zona Norte, abarcando el territorio provincial no cubierto por las anteriores, cuya fecha para el comienzo de operaciones es julio de 2003. Equipada con un Relleno Sanitario ubicada en Eldorado y doce Estaciones de Transferencia, ubicadas en Dos de Mayo, San Vicente, Puerto Rico, Montecarlo, Eldorado (Relleno Sanitario que además cumple función de Estación de Transferencia), Puerto Esperanza, San Pedro, Bernardo de Irigoyen, San Antonio y Andresito, que cuentan con una capacidad promedio de 42.000 toneladas anuales.  
De este modo, el Sistema de Eliminación de Residuos Urbanos y Patológicos de Misiones, quedará constituido por veintiséis Estaciones de Trasferencia con una capacidad de operar una media de 140.000 toneladas anuales de residuos, de los cuales 98.000 toneladas, serán  eliminadas en el Relleno Sanitario de Fachinal y 42.000 toneladas anuales, se eliminarán en el Relleno Sanitario de Eldorado. 
Cláusula Tercera: En contrapartida, los Municipios, se comprometen a:

1) depositar en las instalaciones dispuestas a tal efecto, más cercanas a cada jurisdicción, a partir de la fecha de efectiva entrada en operación del servicio, que será comunicada oportunamente, por el Órgano de Control de la Concesión, el ciento por ciento de los Residuos Sólidos y Asimilables, los que deberán ser trasportados en condiciones adecuadas y en un todo de acuerdo a la normativa vigente o la que se dicte en el futuro; 
2) desactivar, en forma inmediata a partir de la entrada efectiva en operación del servicio, los basurales o depósitos públicos de Residuos Sólidos Urbanos y Asimilables existentes en cada una las jurisdicciones municipales, y a realizar, dentro de los dos meses inmediatos posteriores, el saneamiento integral de los mismos;
3) cumplir, en el caso de contar con procedimientos de Reciclado o Clasificación de los Residuos Urbanos y Asimilables, con el compromiso plasmado en 1) y 2) procedentes, sobre la fracción de los mismos no tratados en sus respectivos sistemas; 
4) no impedir el ingreso de los residuos provenientes de otras jurisdicciones municipales a las estaciones de trasferencia instaladas en la propia, ni aplicar gravamen alguno por tal concepto a los otros municipios. 
Cláusula Cuarta: La Provincia en lo que constituye la primera experiencia asociativa a escala provincial con todos los municipios, pondrá a disposición de ellos, los recursos humanos y medios necesarios, con el objeto de promover la más moderna concepción para concretar en sucesivas etapas una Gestión integral para los Residuos Sólidos Urbanos y Patológicos, mediante la aplicación de criterios tales como:
1) la selección en origen, posible a través de la concientización de toda la sociedad, para reducir la cantidad y/o toxicidad de los residuos;

2) el reciclaje para la separación y clasificación de los residuos, tanto en origen como en destino;
3) elaboración de Compost o Biogás, por medio de procesos físicos químicos y biológicos;

4) generación de energía eléctrica, con todo el material residual de los procesos previos.
Cláusula Quinta: los Municipios, dentro del año 2003 promoverán en los respectivos Consejos Deliberantes la correspondiente ratificación al presente Convenio de Adhesión. 
