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ANEXO II

BIOGRAFÍA

En el marco del trabajo realizado por la comisión vecinal de la Chacra nº 86 del Barrio “Los Pinos”, se encuentra el dar denominación al Boulevard ubicado Avenida San Martin (Nº 83) entre las avenidas Tambor de Tacuarí (Nº 48) y Centenario (Nº 40); en virtud de ello y según consta como consecuencia de la encuesta realizada por parte de los vecinos en fecha 24 de Mayo del 2014, y en la que se llega de común acuerdo y conformidad denominar al Boulevard con el nombre de una distinguida y antigua vecina.
Francisca Báez Maidana (1919-2005)
La Sra. Francisca Báez Maidana de naturalizada en Argentina- Oficina  Empadronadora Nº 1493- 22 de Noviembre de 1965- Posadas Misiones.
Nació el 04 de Octubre de 1919, en Puerto Xavier  Republica del Brasil a los nueve meses de vida aproximadamente, ingreso a la Argentina con sus padres y diecisiete hermanos, radicándose en  San Javier Misiones, hija de Alexander Báez- Nacionalidad Argentino y Natalia Rodríguez de Báez  - Nacionalidad Brasilera, ambos agricultores.
Transcurrió su niñez y adolescencia en la localidad de San Javier Misiones, concurrió a la Escuela primaria Nº 33, se domiciliaba en el Cerrito, a veras del rio Uruguay. En el año 1940 aproximadamente, se trasladaba a la ciudad de Posadas Misiones, buscando mejorar y prosperar en su vida.
Falleció el 16 de Mayo del año 2005- en su domicilio de la Chacra Nº 86 – causa de la difusión: par cardio respiratorio no traumático. Certificado médico expedido por el Dr. Héctor Jorge Cañete.
Estado Civil: casada con el Sr. Juan Gregorio Maidana (Goyo), quien falleció el 22 de Julio de 1959.
Transcurría el año 1940 cuando se radicaron en la calle Rocamora casi Avenida Tambor de Tacuarí (por ese entonces se llamaba Florida) a proximidades de la policía Seccional segunda de Posadas sobre un arroyo que atravesaba el patio de la precaria vivienda que continuamente se inundaba por la lluvia o creciente, tuvieron que emigrar por ese motivo a la Chacra Nº 86, actualmente año 2015- Barrio Los Pinos por Ordenanza XVIII- Nº 155.
Doña Francisca o Doña Chica, como la llamaban en el Barrio, fue una de las pioneras que habitó en la zona cuando aún era inhóspita, no tenia calles, solamente el conocido como “Monte de Don Juan o Monte Moritán y de Don Goires”, construyeron a pulmon su propia y precaria casita de madera, con techo de cartón y piso de tierra, junto a sus pequeños hijos, su esposo era carrero (carro retirado por caballos) que salian a rebuscarse todos los días y se movilizaban con este para llegar al centro de la ciudad o al Hospital Ramón Madariaga donde atendía y controlaba a sus  hijos como así mismos, trabajaban la tierra plantando diversos tipos de verduras y hortalizas para su consumo diario y manutención.
Siendo muy joven quedo viuda con sus tres pequeños hijos, dos varones y una mujer; este suceso ocurre en el año 1959, y que con mucho esfuerzo , sacrificio y trabajo padeciendo todo tipo de carencias como económicas, tuvo que enfrentar  sola la crianza, educación y formación física, moral y cristina de sus pequeños hijos, desempeñándose en diversas actividades del bien público como costurera de pantalones de cargazón de la legendaria tienda el triunfo en el año 1949 aproximadamente y como enfermera del Dispensario Dermatológico en el año 1960, que actualmente se encuentra ubicado en Avda. Tambor de Tacuarí y Rocamora.
Fue una mujer luchadora, emprendedora, buena cristiana y solidaria no solamente con sus vecinos, sino también con toda persona que necesitaba de ella; no tenia horas ni días para acudir a las casas para aplicar inyecciones o hacer curaciones cuando lo requerían, como así también coser las ropas que le pedían sin cobrar ni esperar nada a cambio, desde el año 1940 aproximadamente vivió en la Chacra Nº 86, en la esquina de la calle Soria y Acevedo, fue una persona que ha dejado un hermoso recuerdo y huellas muy profundas de enseñanzas en su larga vida (86 años de edad)digno a ejemplos a seguir.
