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Biografía de Claudina Deglise

Claudina Deglise fue Concejala por la Ciudad de Posadas y en ese entonces cumplía también funciones en la Dirección Social e Inclusiva de Salud Pública de la Provincia de Misiones. Reconocida por su labor social y comunitaria, concluyó su mandato en diciembre de 2015, tarea legislativa que brindó bajo el ala del partido Frente Renovador de la Concordia Social.
Durante su gestión, se ocupó primordialmente por la problemática de los barrios de la ciudad, y   entre sus iniciativas aprobadas, se distinguen tres: La formalización de los nombres de al menos 90 barrios de la Ciudad y la elaboración, en colaboración con los vecinos, de dos libros: Rescatar historias y anécdotas vecinales y mujeres que dejaron su impronta en la vida  comunitaria posadeña.
Participó en los medios de comunicación, más específicamente en la televisión, como productora y conductora del programa Pioneros que se emitió por Canal 12 y otros canales de Misiones. La propuesta se presentaba como un espacio para revivir la historia de cada rincón de   la tierra colorada.
Nuestra querida Claudina, fue una referente, una impulsora de un trabajo que rescató la memoria de los posadeños, donde se buscó y dejó sentado el origen de los nombres de los barrios de la Capital misionera.
Su lucha es y será siempre una inspiración para las mujeres que buscan brindar herramientas con el objetivo puesto en seguir trasformando una ciudad más inclusiva, justa e igualitaria.

